
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de Itanhaém - CMPCI 

Data: 07/12/2016      Local: Sala de Reunião do Gabinete do Prefeito        Hora: 10h 

 Lista de presença anexada no final da Ata 

Presentes: 

Luciana Zion, Nico L. Faria, Elói C. Marques, André O. M. C. Castro, Elizabeth Cury Bechir 

Watanabe, Ivan dos Santos, Ludmila Cristina Gazzo, Melquisedec Hergersheimer, Celso Oliveira 

Menezes, Luiz César da Silva, Fernando Ferreira Curcio, Felipe S. Moscatello, Yara Maria Alves 

Assunção, Maraléia Menezes, Liliana Di Bella Napolitano. 

Ausentes: 

Maria Cristina Previero de Toledo, Luiz Henrique de Sousa Ribeiro, André Caldas Rocha, Marcell 

Marques Hary, José Roberto Pereira do Nascimento, Francisco Ribeiro Neto, Ronaldo Lopes de 

Lima, Ademilson Costa Ramos de Passos. 

 

 
Objetivo 

1- Apresentação do Departamento da Cultura, seus equipamentos e atividades. 

2- Criação do Regimento Interno do Conselho 

 

Os trabalhos foram abertos pelo Presidente do Conselho, Maraléia Menezes foram tratados os 

seguintes assuntos: 

• Rodrigo Zanella apresenta o Sr. Vice Prefeito e Secretário de Educação Cultura e 

Esportes, Tiago Cervantes, ao Conselho 

• Rápida apresentação dos Membros do Conselho 

• Apresentação dos equipamentos e atividades do Departamento de Cultura por Rodrigo 

Zanella e seus coordenadores: 

Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim – Maraléia Menezes: 

Projeto de Modernização da Biblioteca, conceito de Biblioteca Viva, acervo online, 

parcerias, programas da Secretaria do Estado da Cultura. 

Sala de Leitura Harry Forssell 

Museu Conceição de Itanhaém – Liliana Di Bella Napolitano 

Acervo e visitação 

Espaço Cultural Gabinete de Leitura José Rosendo – Liliana Di Bella Napolitano 

Funcionamento, exposições, parcerias, programa da Secretaria do Estado da Cultura 

Futura Pinacoteca ainda em reforma, seus objetivos – Liliana Di Bella Napolitano 

Casa da Música – Yara Maria Alves Assunção 

Cursos oferecidos, Banda Municipal, atividades e alunos. 

Oficinas de Dança 

 

. 



  

 

        Projeto Wagner José Roncada 

        Projeto contra turno voltado para atividades culturais – Jardim Suarão 

        Assessoria Técnica para Eventos – Luiz César da Silva (Morcego) 

        Suporte técnico de som e tendas para os eventos do Departamento da Cultura, da 

        Prefeitura e Entidades 

        Projeto Guri – Yara Maria Alves Assunção 

        Parceria com a Secretaria do Estado da Cultura 

        CEUs – Centro de Artes e Esportes Unificados 

        Em construção, Projeto do Governo do Estado – Local: Oásis 

        Anfiteatro Educacional – na CMTECE 

        Programas Educacionais – Ivan dos Santos 

        Escola vai ao Cinema: Parceria com o cinema, alunos do 5° ano 

        Educando para o trânsito: funcionamento das leis de trânsito – pré I e pré II 

        Caminhos Culturais: Prévia nas escolas e depois os pontos históricos – 8° e 9° ano 

        Fanfarra nas Escolas: Quatro Escolas Municipais coordenados pelo maestro Sérgio 

        de Almeida junto com os instrutores da Casa da Música 

        Circuito Cultural Paulista - Melquisedec Hergersheimer 

        Quatro espetáculos por semestre: um para o centro durante a semana e outro para escola  

        Alternadamente. 

         Programas: 

        Pontos MIS, Viagem Literária, Revelando São Paulo, Oficina Pagu, Museus da Orla, 

        Proac (apresentações gratuitas) e Circuito Sesc de Artes( a cada dois anos) 

        Eventos Culturais Oficiais: 

        Projeto Verão, Mostra de Dança, Desfile Cívico Municipal, Festa do Divino Espírito Santo, 

        Arraial Cultural Solidário, Primavera Cultural, Semana Benedicto Calixto, Festa   

        da   Padroeira. 

        Ações: 

        Obras de infra-estruturara e aquisição de bens,  

        Aquisição de Kits Fanfarra 

Aquisição de Kits Fanfarra 

 



 

 

        Reforma da Casa da Música 

        Restauro dos Monumentos 

•  Sistema Municipal de Cultura, Criação do Conselho, Reorganização do Fundo Municipal. 

• Tiago Cervantes também se apresenta e se coloca à disposição para apoiar e estar próximo 

ao Conselho. 

• Leitura e Assinatura da Ata da reunião passada. 

• Maraléia solicita a colaboração e contribuição de todos para elaboração do regimento interno. 

• Elizabeth convida a todos para assistirem a apresentação do Coral Vozes de Itanhaém. 

•  Felipe convida a todos para a cantata de Natal no Convento. 

• Maraléia convida os presentes para o lançamento do livro de Gilmar França. 

•  Marcada a próxima reunião para o dia 31 de janeiro de 2017 às 10h na CMTECE no  

Centro Tecnológico. 

• Ivan ficou responsável pela confirmação do Espaço. 

Nada mais a discutir a reunião foi encerrada. 

 

 
Luciana Zion 

Nico L. Faria 

Elói C. Marques 

 André O. M. C. Castro 

Elizabeth Cury Bechir Watanabe 

 Ivan dos Santos 

 Ludmila Cristina Gazzo 

Melquisedec Hergersheimer 

 Celso Oliveira Menezes 

Luiz César da Silva 
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Felipe S. Moscatello 

 Yara Maria Alves Assunção 

Maraléia Menezes 

Liliana Di Bella Napolitano. 

 


